



## **В Челябинской области начальник структурного подразделения управления Ростехнадзора, трое подчиненных сотрудников и директор коммерческой организации подозреваются в совершении коррупционных преступлений**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника отдела Уральского управления Ростехнадзора (г. Челябинск), его трех подчиненных сотрудников, подозреваемых в совершении преступлений, предусмотренных п.п.«а,в» ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки в крупном размере) и директора коммерческой организации, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п.«б» ч.4 ст.291 УК РФ (дача взятки).

По данным следствия, начальник отдела Уральского управления Ростехнадзора и трое его подчиненных в период 2017 – 2020 г.г. получили взятки в сумме более 150 тысяч рублей от директора учебного центра за получение положительных аттестаций в Ростехнадзоре сотрудниками промышленного предприятия, проходившими обучение в данном учебном центре.

Преступление выявлено сотрудниками ГУ МВД России по Челябинской области, которые осуществляют оперативное сопровождение уголовного дела.

Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. В рамках уголовного дела проверяется причастность подозреваемых к совершению аналогичных преступных эпизодов.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

09.04.2021



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---

09 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1555769>